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En San Bautista a los 7 dias del mes de Noviembre del año 2023 y siendo las 20:15 hs. se reunen en Cabildo Abie*o, los
siguientes ¡ntegrantes: Sr.Alcalde Roberto Siriani y los Sres. Concejales Titulares, Alejandro Fernández,Luis
Alvarez,Secretaria Administrativa Maria Zinola y Secretaria de actas Graciela Cabrera"

Iniciando el Cabildo Abierto tras la Audiencia Pública, el Sr. Alcalde y los Sres. Concejales se ponen a disposición
para escuchar propuestas o inquietides del público presente.
Secretaria Adm. Lee las notas recibidas. Se da la palabra al Sr. lavier Rodriguez en representacién de los vecinos
del Barrio Nuevo en el Camino Nacional, solicitando dentro de las posibilidades economicas del municipio algunos
implementos para seguir enbelleciendo el espacio verde que en conjunto entre vecino y el municipio han logrado
formar un fugar de encuentro y esparcimiento para la comunidad, pedido de juegos infantiles, redes para los
arcos, papeleras, mesas y bancos.
Solicita la construcción de dos parrilleros para el uso de Ia comunidad, carteleria que indique reducción de
velocidad.

Se le da la palabra a Eduard Rosa quien nos propone a largo plazo, para mejorari recupera[ restaurar y podar el
arbolado.
Poder adquirir nuevos arboles y plantas para enbellecer los espacios de nuestra ciudad.

El señor Hugo Aguilar planteo poder ordenar el transito pesado para que no pasen por el puetrlo y mejorar el
recorrido de los caminos que trasiadan pollos a los mataderos cercanos, habilitar el camino Estevez con caños y
ba lastro.

Sra Carmen Garcia solicita buscar un lugar fisico en Castellanos para la colocación de un ecopunto,

Se lee carta Vecinos del Paraje El Alero solicitan alumbrado de una parte la zona rural donde residen numerosas
familias con niños, adolecentes y adultos de todas las edades y dos o tres garitas con iluminación.

Se lee carta de Roxana Dominguez en representación del CIub de niños " La Colmena", proyecto
PARTICIPANDOANDO.
En primer instancia nos solicitan amurar los arcos y un aro de Basquet, también apoyo del Municipio para

cercar el predio del parque.

Maria P¡sano tema Policlinica Castellanos no se presento.

Siendo la hora 21:3O se levanta la Sección

La presente Acta se lee, otorga
2423, la que ocupa el folio 31,

y firma en la ciudad de san Bautista a los o7 dias del mes de noviembre de
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En San Bautista a los 7 días del mes de Noviembre del año 2023 y siendo las 20:30 hs. se reunen
en Audiencia Püblica los siguientes integrantes: Sr.Alcalde Roberto Siriani y los Sres. Concejales
Titulares, Luis Alvarez, Alejandro Fernandez Sec. De actas Graciela Cabrera y Sec. Administraüva
Maria Zinola.

1- lniciada la Audiencia Pública tras presentarse el señorAlcalde y los señores Consejales se da
por iniciada la exposición delfondo lncentivo a la Géstion Municipal mediante la presentación de
diapositiva.

Totalidad de la constitución delfondo perteneciente a los litereales B C D : $ 5,134,011

Se constata que se ejecutó el % 83 de los recursos cubriendo diferentes áreas.

Totalidad de la constitución delfondo perteneciente a los litereales A: $ 1 .268.226

Se constata que se ejecutó S 567.558,36 de los recursos cubriendo gastos del LiteralA

Protecto MIEM: Se aporto : $ 256.418+10Ya del Literal D.

-Limpieza de espacios públicos.
-Servicios sociales .

-Mantenimiento de la infraestructura Municipal.
-Reparaciones menores (Repuestos, lubricantes,etc).
-lnsumos para la cuadrilla.
-Reparación del equipamiento público.
-Compra de insumos generales para el funcionamiento Municipal.
-§ervice de camioneta.
-Propaganda y difución.
-Tratamiento bituminos.
-Construcción de sendas peatonales.
-Construcciíon de espacios verdes (Colocación de plazas saludables).
-Mantenimiento de Lomadas.
-Colocación y mantenimiento de iluminarias led.
-Aporte a proyecto INJU.
-Aporte a proyecto MIEM.
-Compra de maquinaria Liviana.

Siendo la hora 21:30 se levanta Audiencia Pública

La presente Acta se le otorga y firma en la Ciudad de San Bautista a los 7 días del mes de Noviembre,
la que oeupa el Folio 32.
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En San Bautista a los 14 dias del mes de noviembre del año 2423 y siendo las 20:15
hs. se reunen los siguientes integrantes: Sr.Alcalde Roberto Siriani, los Sres.
Concejales Ttulares, Joaquin Farina, Alejandro Fernández,Luis Alvarez, Oscar
Garcia ,Concejal suplente lvone Rodriguez, Secretaria Adm. Maria Zinola y Secretaria
de acta Graciela Cabrera.

Se recibe al Sr. Jorge Rodriguez, quien habia enviado una carta pidiendo permiso para
¡ealizar un encuentro de tuning en esta localidad.
Csnsiderando que en su carta se comprometfa a realizar todos los permisos y trámites
necesarios, que no fueron presentados. El concejo no habilitó la realización de la
actividad programada.

Asuntos Pendientes: POA El Concejos se reune con el Sr. Federico Cabrera. §e
solicita PO42024. Fuentes de Financiamiento. Distribución de los Literales. Plazo
límite zAlfinA23.

Asuntos Entrados: Contenedor frente a O§E, hay vecinos que quieren demolerlos y
otros no.
Siempre estaciona un camión ahi, por este motivo es imposible que se pueda recoger
toda la vasura. Se decide hablar con el dueño del camión y buscar otro lugar para
estacionar.
Nota Sra. Adrina Farina pedido corte de árbol. Se lee, se toma conicimiento, se va a ir
a verificar el porque de dicho pedido.
Nota familia Mourat, Se lee se toma conocimiento.
Nota Fun. Matias Barreto, pedido camara endoseopica para impecciones vehiculares.
Se lee, se toma conocimiento.
Nota Funcionarios del Municipio, pedido compra de uniformes. Se aprueba la compra.
Pedido de Sillas Para El Municipio. Hasta que no se haga la reforma en la oficina y se
vea que escritorios se van a colocar, cuantos y de que manera no se aprueba la
compra.
Canasta Navideña para Funcionarios. Se apreba se pide presupuestos.

Se aprobó compra de chapon y pintura. Emp. Barraca RINOVA.
Se aprobó ampl Emp"Jenry Chairsco para la Fiesta Milchschaf.
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Se sugiere pedir presupuestos para canastas navideñas para los funcionarios.
Siendo la hora 23:15 se levanta la Sesión odinaria

La presente ACTA se lee, otorga y firma en la ciudad de San Bautista a los 28
días del mes de Noviembre de 2023, la que ocupa los Folio 33 y 34
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En §an Bautista a los 28 días del mes de Noviembre del año 2A23 y siendo las 20:30hs. se reunen

los siguientes integrantes: Sr.Alcalde Roberto Siriani, los Sres. Concejales Titulares: Joaquin
Farina, Alejandro Fernández, Luis Alvarez, Oscar Garcia , Concejal Suplente lvone Rodriguez, y
Secretaria de acta Sra. Graciela Cabrera.

Asuntos Entrados

Empresa Conkret
Tema: Se presetaron modelos de moviliarios urbanos, quedando a la espera de presupuestos

solicitados por el Concejo Municipal.
Temas del día
Nota alumnos Liceo Dr. Juan Maria Falero pedido pintura, se colabora con dos latas.

Nota estudiantes de 9no i del Liceo " Dr. Juan María Falero" solicitando coiabsraciÓn para un
proyecto reciclaje. Se lee, se toma conocimiento, se genera tramite administrativo con la
I ntendencia solicitando charla informativa.
Miem, lnagurar luces del Gimnacio. El Consejo no inagurar este año, siendo que la obra aun no

finalizo.
Dar respuesta a las propuestas del Cabildo 2023:

- Nota presentada por Club de niños La Colmena: El municipio colaborará con mejoras de
infraestructura solicitad.
Nota de vecinos Barrio Nuevo (Camino Nacional): Se ira dando cumplimiento a la peticién de los

vecinos, segun lo permita el presupuesto anual.
Comité de gestión: ElseñorAlcalde comunica que el 2911112A23 hora 12:00 en la ciudad de Santa
Rosa reune el comite de gestión. No pudiendo concurrir ningun miembro del Consejo.
Firma de resoluciones : Varias
Transposición.
Expedientes recibidos: se lee, se toma conocimiento.

Asuntos pendientes
- Contenedor de basura, sobre la cera de OSE.

- Pedido de Adriana Farina ,corte de árbol.

Siendo la hora 223A se levanta Ia §esión Ordinaria

La presente ACTA se lee, otorga y firma en la ciudad de §an Bautista a los l2 días del mes
de Noviembre de 2A23,la que ocupa el Folio 35
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